



中心城区供热延长至3月20日24时

本报德州3月15日讯(记者 孙文丽) 3月15日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者获悉,德州市中心城区公共事业联系会议办公室发布《关于延长中心城区供热时间的通知》,针对近期气温波动较大的实际,综合考虑气象状况,德州中心城区2020-2021采暖季供热时间延长至2021年3月20日24时。

改善人居环境,提高健康水平

德州围绕“七个重点”推进爱卫攻坚

本报德州3月15日讯(记者 徐良) 为着力改善人居环境,提高群众健康素养和全民健康水平,3月15日,德州召开全市爱国卫生攻坚行动推进会,安排部署为期两百天的爱国卫生攻坚行动,副市长、市爱卫会主任范宇新出席。

会上,德州市卫生健康委主任、市爱卫会副主任常树风宣读了爱国卫生攻坚行动方案,明确了具体任务分工、实施步骤和保障措施。全市爱国卫生攻坚行动将围绕7个方面重点开展工作,即集中开展城市(县城)环境卫生治理,集中开展村镇人居环境整治,集中开展城乡居民家居环境卫生清理,集中开展机关、企事业单位“五小”行业卫生整洁行动,集中开展校园健康行为促进行动,个人健康生活方式推广,“小手拉大手”活动推进。

德州市教体局、住建局、农业农村局、市场监管局、城市管理局5个市直部

门和德城区分别作表态发言,并就工作实际制定相应实施方案。

范宇新就做好全市爱国卫生攻坚行动,提出三点具体意见:提高政治站位,充分认识新时代全市开展爱国卫生运动攻坚行动的重大意义;坚持问题导向,突出工作重点,扎实推进各项工作;加强组织领导,落实工作责任,确保各项工作落到实处。

开展深化爱国卫生运动落实攻坚行动,是认真贯彻习近平总书记关于爱国卫生运动的系列讲话精神、落实新时期卫生和健康方针的重要举措,是搞好疫情防控的重大措施,意义重大,使命光荣。范宇新要求,各级各部门要以此次行动为契机,全域推进爱国卫生运动,全面改善城乡环境面貌,广泛普及文明健康、绿色环保的生活方式,共建共享文明干净的城乡人居环境,为人民群众的健康提供更为有力的保障,向建党100周年献礼!

德城区退役军人事务局为百岁参战老兵庆生

本报德州3月15日讯(记者 李梦晴 通讯员 王建滨) 3月14日,在位于德州市德城区交通局宿舍的退役士兵赵振存老人家中,久违的暖阳照得人倍感温暖。赵振存老人的家人们也从外地返回,齐聚一堂,回忆峥嵘岁月。

老人一身红色唐装,显得格外喜庆,围绕在他身旁的是德城区退役军人事务局的工作人员和他的家人。为了庆贺赵振存老人的百岁寿诞,亲人们从全国各地赶回德州,提前预订酒席、布置会场,用各自的镜头为他们眼中最可爱的“爷爷”留下珍贵的回忆。

“我父亲为人善良正直,在部队转业后,从来不忘党的教导,一直以军人的要求约束自己、要求家里人。他经常对我们

说做人要诚实勤奋,吃苦耐劳,乐于助人,要热爱祖国,维护集体利益,国家的利益高于一切。”赵振存的儿女纷纷感慨道,勤俭节约不仅是中华民族的优良传统,也是他们家一直传承的家风。

“我当过兵,打过仗,支援过边疆,重炮我也不怕,用热血来抵挡!”回忆起半个多世纪前那场战争,赵振存脑海里还是当年的热血记忆。凭着军旅生涯中的出色表现,赵振存先后荣获三次二等功,两次三等功。参加过济南战役和淮海战役的记忆,让他明白了家国情怀的更深意义。

“100岁了,恰逢建党100周年,我们想给老人来点仪式感。”德城区退役军人事务局副局长丁庆林是本次活动的组织者,也是主持人,经过预先的排练,德

城区退役军人事务局的工作人员向赵振存老人献花、送蛋糕、发放慰问金、合影,一套流程显得一丝不苟,在丁庆林将慰问金发放给赵振存老人时,老人激动地唱起《没有共产党就没有新中国》歌曲,在场人员也随之一起演唱,场景令人动容。“你走过了一个世纪,见证了国家的苦难,也见证了国家的繁荣富强,为此,我们感恩,致敬。”丁庆林说。

当记者问起赵振存老人有什么愿望时,他说:“那么多的战友牺牲了,我还活着,生活也很知足,只希望大家继续保持艰苦奋斗,勤俭节约的作风,希望一代代的年轻人,珍惜来之不易的幸福生活。勿忘先烈,好好学习,发奋图强,多为我们的祖国发展做贡献。”

一女司机不走寻常路,竟自己打开消防栓洗车

本报德州3月15日讯(记者 张磊) 3月4日,德州市公安局运河分局特巡警大队民警在巡逻过程中发现并制止一起擅自使用消防专用设施用水行为。

3月4日16时许,特巡警大队民警巡逻至崇德十三大道与三八路交口南侧时,发现一辆白色越野车停靠在路

边,一名女子正在将水管接到路边的消防栓上,利用消防栓里的水对车辆进行清洗。此时路面和路旁绿化带内已经积起大滩污水。巡逻民警立即要求女子停止该违法行为,经盘查,该女子利用专用的水管和扳手打开消防栓进行洗车,其在使用消防专用供水前未征得消防部门同意,属

于未经批准擅自通过消防专用设施用水,违反了《消防法》相关规定。民警对其违法行为进行批评,告知其要主动了解相关法律知识,主动规范自身行为。经过民警一番批评教育后,该女子最终认识到自己的错误,表示今后一定遵守相关法律法规不再擅自取用公共供水。

12岁男童为找奶奶独自骑行了50公里

本报德州3月15日讯(记者 张磊) 3月12日23时04分,德城公安新河东路派出所接110指挥中心指令,在新建路一家饭店附近,有一个走失儿童。接警后,民警迅速赶到现场,报警人是饭店的老板,当晚他在饭店附近看到这个男孩骑着共享单车,衣着单薄,冻得瑟瑟发抖,身边也没有大人陪同,于是上前询问,发现孩子无法正常沟通,他赶紧让孩子来到店里,给他提供了热水和热饭。

“小朋友,你家是哪的?有没有父母的联系方式啊?”民警坐在男孩旁边,耐心地跟他沟通,但男孩依旧默不作声。据报警人介绍,男孩进店后只是喝

了一杯水,并没有吃饭。为了尽快帮孩子找到亲人,民警将他接到了新河东路派出所,经过与德州市公安局110指挥中心汇报后得知,当天夏津县有人报警称孩子走失,民警迅速与走失儿童家长联系,通过拍照和视频通话,确定该男孩就是夏津县的走失儿童。

随后,孩子家长在夏津县公安民警及蓝天救援队的陪同下,赶到了新河东路派出所,“非常感谢民警同志和好心人的帮助,帮我们找回了孩子!”孩子母亲激动地说。据了解,男孩12岁,有语言障碍,3月12日下午一点半左右,因为想念奶奶,他骑着共享单车从夏津出

发,来到德城区寻找在这里打工的奶奶,当时男孩到达市区时已经是晚上的十一点,深夜天黑,孩子记不清奶奶的住处,迷了路。

3月13日零点左右,孩子的奶奶也赶来见到了男孩,一老一小紧握着手,看到了自己一直心心念念的奶奶,男孩也露出了笑容,在奶奶的引导下,男孩说了一声:“谢谢叔叔!”

12岁男童,独自骑行50公里,用时10小时,只为见奶奶一面,这份亲情在让人感动之余,也令大家后怕,一旦路上发生意外,后果不堪设想。幸亏德城公安民警和好心人的帮助,把孩子安全的交到了家人手中。

中石化德州公司开展“3·15国际消费者权益日”宣传



3月15日,德州石油公司作为德州市消保委理事单位,在德州市中心广场开展“3·15国际消费者权益日”纪念活动,现场悬挂宣传条幅,设置咨询服务台,向现场市民赠送宣传页、小礼品,讲解加油卡

充值、油品等优惠活动,解答相关油品数、质量知识,大力宣传中国石化“质优量足,客户满意”的管理理念,积极践行“每一滴油都是承诺”,认真履行央企社会责任。

(刘辉)

运河消防救援大队联合区市场监督管理局开展“3·15”消防产品专项检查

为规范整治辖区消防产品市场秩序,营造安全有序的市场环境,3月15日,运河消防救援大队联合区市场监督管理局开展“3·15”消防产品专项检查,严厉打击以假充真、以次充好、假冒认证等消防产品违法行为。

期间,检查组重点对各单位的消防器材进行认真核查,现场通过对产品质量认证书、型式检验报告、出厂合格证明文件等相关资料和产品的外观标志、规格型号、结

构部件、材料、性能参数等情况进行检查判定。同时,向单位员工认真讲解了各种类型消防产品的质量要求、性能参数、维护保养常识,提高单位管理人员的消防安全知识水平,为火灾防控工作奠定了良好的基础。

通过此次检查,进一步整顿和规范了消防产品市场秩序,引导和推动各单位增强消防产品质量意识,为创造良好的消防安全环境打下坚实的基础。

(张巍)